



САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
РЕГИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ ПЕРЕРАБОТЧИКОВ ОТХОДОВ
КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
www.rspoko.ru

236010, г. Калининград, ул. Вагоностроительная д. 3-5

Тел/факс: 96-00-28, 96-00-09, e-mail: rspoko@mail.ru

«12» марта 2014 г.

г. Калининград

ПРОТОКОЛ № 1

заседания рабочей группы по вопросам работы свалки ТБО в п. Долгоруково

Во исполнение договоренностей достигнутых с жителями пос. Дубровка и пос. Долгоруково на сходе 28 февраля 2014 года на свалке ТБО в пос. Долгоруково было проведено заседание рабочей группы по устранению конфликта интересов жителей посёлков в зоне влияния свалки ТБО и руководством эксплуатирующей организации, в котором приняли участие:

- инициативная группа жителей пос. Дубровка и пос. Долгоруково в составе З. Кузнецова, А. Морозов, Н. Морозова,
- от СРО РСПО КО: Председатель — С. Лавриненко (председатель собрания), заместитель председателя М. Балановский (секретарь собрания), член Правления А. Москвин,
- директор ООО «Роскемпинг» - Н. Самойлов,
- руководитель КРООО «Зелёный фронт» - О. Иванов.
- на собрание были приглашены, но не явились, глава Долгоруковского сельского поселения и представитель администрации Багратионовского района.

Целью заседания являлось выслушать аргументы протестующих сторон, направить ситуацию в русло конструктивного диалога и наметить первоочередные меры для улучшения экологической ситуации в зоне влияния свалки ТБО в пос. Долгоруково и пос. Дубровка.

Основными доводами жителей являлись: плохое качество водопроводной воды, о чем Н. Самойловым были даны пояснения.

19 февраля 2014 года специалистами Роспотребнадзор комиссионно, были взяты пробы воды п. Долгоруково ул. Шанина и ул. Почтовая скважина 1936. Результат – содержание неорганических веществ (железо) не соответствует требованиям СанПиН, по остальным показателям –органолептическим, физико-химическим, микробиологическим соответствует СанПиН 2.1.4 1074-2001 (питьевая вода). Так же претензии высказывались от разлетающегося мусора от мусоровозов, захоронении на свалке жидких отходов, запахи от свалки, постоянное горение свалки в теплое время года, вопрос приема бытового мусора от частного сектора, большое количество собак на территории свалки, по данным вопросам были даны следующие пояснения:

-мусоровозы – все мусоровозы герметичны, мусор разлетается с техники, которую используют местное поселение, так как везет мусор на свалку без заградительной сетки, на что неоднократно указывалось руководству ЖКХ п. Долгоруково,

-захоронение жидких отходов – предприятие на территории свалки не захоранивало и не будет захоранивать никакие жидкие отходы, визуальный эффект завоза жидких отходов связан с тем, что некоторые виды мусоровозов выглядят как автоцистерны, из за цилиндрической формы кузова,

-горение свалки – в 2013 году подросток, житель п. Дубровка поджег свалку (что представителями общественности было подтверждено), на ликвидацию пожара было истрачено 70,0 тыс. рублей, в районе было введено положение ЧС из-за задымления. Силами работников предприятия за одни сутки удалось затушить пожар на площади 1,5 га. На сегодняшний день на предприятии обучено, организована добровольная пожарная команда из 9-ти человек. Куплено необходимое оборудование, техника для предотвращения подобных случаев. Мы обращаемся к жителям близлежащих поселков проводить с детьми разъяснительную работу, чтобы подобное не происходило.

-разлет мусора – на предприятии введен единый санитарный день-пятница, когда происходит уборка легких фракций мусора вокруг свалки. В весенний период, когда бывает сильный ветер и легкие фракции разлетаются, дополнительно приняты два человека, которые ежедневно собирают данные фракции вокруг территории свалки. Так же дополнительно поставлено 300 метров легких сетчатых заграждений препятствующих разлету мусора. Во втором квартале 2014 года будет увеличен основной вал до 2-х метров, вдоль центральной дороги. Принято решение организовать прием бытового мусора от личных хозяйств в объеме не более 3-х кубов бесплатно.

-вопрос собак – на предприятии на сегодняшний день имеется три собаки охраняющие территорию.

У нас есть обращение к жителям близлежащих поселений, проявлять свою активную позицию не только в контроле за нашей работой, мы к этому открыты, но и затем что творится на самом поселении - незаконные свалки, поджоги травы. Информировать администрацию предприятия о любых нарушениях выявленных при транспортировке мусора, как предприятиями, так и частными лицами.

В ходе заседания были приняты следующие решения:

1. Увеличить высоту вала по периметру свалки, выходящему к дороге и поселкам на 2 метра от существующего. Срок исполнения — II квартал 2014 г.
2. Регулярно проводить уборку прилегающей территории.
3. Издать приказ о приеме ТБО от домохозяйств в объеме до 3 куб.м. бесплатно.

Секретарь заседания



Марк Балановский